

ARQUIDIOCESE DE SÃO PAULO CÚRIA METROPOLITANA

NOMEAÇÃO DA COMISSÃO DA MEDALHA "SÃO PAULO APÓSTOLO"

da Arquidiocese de São Paulo

A MEDALHA SÃO PAULO APÓSTOLO foi instituída, com DECRETO da nossa Cúria Metropolitana, de 02 de março de 2015 como um prêmio de reconhecimento e homenagem da Arquidiocese de São Paulo a pessoas, entidades e instituições que se tenham destacado por sua contribuição na vida e na missão da Igreja, no âmbito desta Arquidiocese. Ao mesmo tempo, a concessão da Medalha tem os objetivos de valorizar, estimular e dinamizar a vida eclesial e pastoral na Arquidiocese de São Paulo.

Para promover a Medalha e para melhor alcançar os seus objetivos, por este Ato nomeio a nova COMISSÃO DA MEDALHA, conforme disposto no ítem 10° do REGULAMENTO da Medalha São Paulo Apóstolo, composta pelos seguintes membros:

- 1. Dom Carlos Lema Garcia (coordenador)
- 2. PE. LUIS EDUARDO BINNA
- 3. Pe. José Ferreira

No exercício de suas atribuições, a Comissão seguirá o Regulamento da Medalha. O mandato da Comissão é de 03 anos, a começar desta data.

São Paulo, 04 09 2019

Cardeal Odilo Pedro Scherer Arcebispo de São Paulo

E. Everton Fernandes Moraes

Chanceler do Arcebispado

Av. Higienópolis, 890 - SÃO PAULO - CEP 01238-000 T. (+55 11) 3660 3700 - chancelaria@arquisp.org.br